

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10 апреля 2025 г. № 104

г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 2 июля 2021 г. № 166

Правительство Республики Дагестан постановляет:

1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в постановление Правительства Республики Дагестан от 2 июля 2021 г. № 166 «Вопросы Государственной жилищной инспекции Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2021, 2 июля, № 05002007427; 2022, 11 апреля, № 05002008701; 20 сентября, № 05002014081).

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального

опубликования.

ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА

ременно исполняющий обязанности
Председателя Правительства
Республики Дагестан
Р. Алиев

УТВЕРЖДЕНЫ постановлением Правительства Республики Дагестан от 10 апреля 2025 г. № 104

ИЗМЕНЕНИЯ,

которые вносятся в постановление Правительства Республики Дагестан от 2 июля 2021 г. № 166

- 1. Абзац четвертый пункта 2 признать утратившим силу.
- 2. Пункт 6.10 Положения о Государственной жилищной инспекции Республики Дагестан, утвержденного указанным постановлением, изложить в следующей редакции:
 - «6.10. в области противодействия терроризму:
- 6.10.1. участвует в проведении тренировок и антитеррористических учений в целях усиления взаимодействия (в том числе информационного) при осуществлении мер по противодействию терроризму;
- 6.10.2. организует выполнение юридическими и физическими лицами требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), находящихся в ведении Инспекции;».